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UTB A ZLIN FILM FESTIVAL

UTB se opět zapojuje do festivalových aktivit

Zlínský filmový festival je každoročním

svátkem, na který se v závěru akademického

roku vždy těšíme i na UTB. Univerzita se od

svého založení intenzivně zapojuje do

festivalového dění, a stejně tomu bude i letos.

 

Studenti a studentky z UTB se podílí na

přípravách i realizaci festivalových akcí, a to

buď v rámci studia pod vedením svých

pedagogů a pedagožek, anebo pracují přímo

pro filmový festival v  rámci dobrovolné

činnosti.

 

UTB je také hlavním partnerem sekce Zlín

Industry Days určené pro filmové

profesionály.

VÍCE INFO

Aktivity spojené s UTB:

Využití virtuální reality v umění

Zoetropia - workshop pro děti od 6 let

Cesta do pravěku s FT

Cesta kolem světa aneb poznávání

a respektování jiných kultur

Bezpečně pod střechou FHS 

Naše řemesla a tradice 

30.5.2022 - Odpolední aktivity pro děti

ve stanu na náměstí Míru, představení

týmu amerického fotbalu Zlin University

Golems a roztleskávaček

31.5.2022 - Hvězdný doktorát v 15:30

před Velkým kinem

FMK -  Filmové laboratoře v budově

Univerzitního centra 1. patro a atrium

FHS - tlumočení a guest servis,

zdravotnická pomoc, provoz stanů první

pomoci na náměstí Míru, v Sadu svobody

a parku Komenského. 

NOVÁ KOLEKTIVNÍ SMLOUVA UZAVŘENA

Dne 24.5.2022 byla podepsána nová

kolektivní smlouva, která upravuje kolektivní

a individuální vztahy mezi zaměstnavatelem a

zaměstnanci. Smlouva je uzavřena na dobu

určitou do 31.5.2023 a plně nahrazuje

kolektivní smlouvu ze dne 28.4.2017.

Dochází ke změně pravidel pro poskytování

příspěvku na penzijní připojištění se státním

příspěvkem, příspěvku na penzijní pojištění

nebo nově příspěvku na volnočasové benefity.

 

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně se jako

zaměstnavatel zavazuje nejpozději do

1.1.2023 zajistit, aby nárok na jeden z těchto

příspěvků měl každý zaměstnanec nebo

zaměstnankyně UTB v pracovním poměru

s úvazkem 1,0 trvajícím déle než tři roky.

Bližší podmínky budou upraveny vnitřní

normou.

 

Celé znění kolektivní smlouvy, bude

uveřejněno v nejbližších dnech na Úřední

desce UTB.

ÚŘEDNÍ DESKA UTB

ÚSPĚCH CPS - OCENĚNÍ VIZIONÁŘI 2021

Cenu získali vědci a vědkyně za projekt

AlterBio, jehož cílem je výzkum, vývoj a

návrhy komercializace inovativních

antimikrobiálních systémů pro plasty,

nátěrové hmoty, kosmetiku a textil. 

„Nedílnou součástí výzkumných aktivit byla

testování materiálových i zpracovatelských

vlastností nově vyvíjených složek, které byly

cíleny na zlepšení ekonomických

a ekologických aspektů výroby,“ řekla

dr. Martina Pummerová z CPS.

Výstupy projektu jsou zaměřeny na transfer

výsledků laboratorního výzkumu do

provozního měřítka.

VÍCE INFO

SETKÁNÍ REKTORA S DOKTORANDY

Rektor UTB, prof. Vladimír Sedlařík, se setkal

25. května 2022 se studenty a studentkami

doktorského studia. 

Ve Wichterleho sále FaME seznámil přítomné

studující s průběhem a metodikou

doktorského studia, představil jim studijní

a zkušební řád a také vysvětlil způsob

hodnocení vědeckých výstupů.

 

Také upozornil na možnosti zapojení do

vědecko - výzkumných projektů jako například

IGA nebo JUNG. Závěrem odpověděl

doktorandům a doktorandkám na jejich

dotazy.

PROMOCE V NOVÉ AULE

Dne 6.5.2022 se v aule na Mostní ulici ve

Zlíně uskutečnily slavnostní promoce

absolventů a absolventek doktorských

studijních programů a předání jmenovacích

dekretů novým docentům a docentkám.

Rovněž byli představeni noví profesoři a nové

profesorky naší univerzity.

 

Tuto slavnostní akci pořádá UTB každým

rokem. Výjimkou byl loňský rok, kdy se

promoce z důvodu pandemie nemohla

uskutečnit v tradiční podobě.

Slavnostní promoce jsou také jednou

z prvních akcí, které se konají v nově

zrekonstruované univerzitní aule. 

 

Doktorské diplomy obdrželo 36 absolventů

a absolventek doktorských studijních

programů. Jmenovací dekrety si z rukou

rektora UTB prof. Vladimíra Sedlaříka převzalo

šest docentek a sedm docentů.

 

V rámci promoce proběhlo také slavnostní

představení devíti nových profesorů

a profesorek, jejichž řízení ke jmenování

proběhlo na UTB nebo na jiných vysokých

školách.

VÍCE INFO

UTB A POMOC UKRAJINĚ

UTB podepsala nové

partnerské smlouvy

s ukrajinskými univerzitami

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně podepsala dvě

nové partnerské smlouvy s ukrajinskými

univerzitami. Konkrétně s Národní akademií

umění ve Lvově a Charkovskou státní

akademií designu a umění. Tyto instituce

rozšíří již tak široké portfolio ukrajinských

univerzit, se kterými ta zlínská spolupracuje.

 

Univerzita zároveň přijala z obou ukrajinských

vysokých škol také studentky na semestrální

studijní pobyt. Výuku absolvují na Fakultě

multimediálních komunikací. 

 

Již v průběhu března a dubna přijelo na

univerzitu 18 studentů a studentek z Ukrajiny,

kteří se zapojili do výuky v rámci

akreditovaných studijních programů v českém

i anglickém jazyce.

 

„Těší mě, že se mezinárodnímu oddělení

i fakultám podařilo rychle zareagovat,

studenty přijmout a poskytnout jim veškerý

servis, který potřebují,“ uvádí rektor

univerzity prof. Vladimír Sedlařík.

VÍCE INFO

Open Ukrainian University

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně se spolu

s dalšími českými univerzitami zapojila do

projektu Open Ukrainian University.

Přípravný kurz FMK pro

uchazeče a uchazečky

z Ukrajiny

Fakulta multimediálních komunikací Univerzity

Tomáše Bati ve Zlíně organizuje v období září

až prosinec 2022 kurz celoživotního

vzdělávání „Příprava ukrajinských uchazečů na

přijímací řízení na Fakultě multimediálních

komunikací“.

VÍCE INFO

MEZIREGIONÁLNÍ UNIVERZITNÍ RADA

Devět českých vysokých škol založilo

Meziregionální univerzitní radu (MUR). Členy

rady jsou Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně,

Slezská univerzita v Opavě, Univerzita Jana

Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, Vysoká

škola báňská - Technická univerzita Ostrava,

Univerzita Hradec Králové, Jihočeská

univerzita v Českých Budějovicích,

Západočeská univerzita v Plzni, Technická

univerzita v Liberci a Vysoká škola

polytechnická Jihlava.

Na svém prvním zasedání, které se konalo

v Luhačovicích, rada ustanovila svého

předsedu. Stal se jím rektor UTB prof.

Vladimír Sedlařík.

 

Posilovat role vysokých škol v regionech,

intenzivněji spolupracovat na rozvoji

konkurenceschopnosti krajů a municipalit,

upevňovat význam vzdělání a společenské

odpovědnosti v regionech, lépe prosazovat

principy transparentního a spravedlivého

hodnocení vysokých škol v kontextu jejich

financování. To jsou jen některé z cílů, které si

Meziregionální univerzitní rada klade.

VÍCE INFO

GIRLS DAY NA CPS

Akce nazvaná Girls Day nabídla den nabitý

informacemi, sdílenými životními zkušenostmi

i ukázkami práce ve vědeckých laboratořích.

Součástí programu bylo mimo jiné také

představení jednoho z výzkumných pracovišť

Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně – Centra

polymerních systémů. 

V rámci této akce bylo cílem představit

studentkám gymnázií možnosti uplatnění

v technických vědách a také skutečnost, že

i ženy mohou být ve vědě úspěšné.

Studentkám byly rovněž představeny

výzkumné směry s názornými ukázkami

v oblasti přípravy biodegradabilních materiálů,

elektromagnetického stínění, využití

nanomateriálů pro senzory a chytrá bota.

 

Girls Day pořádá Krajská hospodářská komora

Zlínského kraje každoročně. Cílem akce je

inspirovat dívky k volbě technických

a přírodovědných oborů a seznámit je

s možnostmi pracovního uplatnění v našem

regionu. Vedle studentek je akce určena také

kariérovým a výchovným poradcům i širší

odborné veřejnosti.

VÍCE INFO

UMŠ QOČNA NA FaME

V pondělí 23.5.2022 Fakultu managementu

a ekonomiky ovládla duhová nálada. Milými

hosty byli totiž malí předškoláci

a předškolačky z Duhové třídy univerzitní

mateřské školy Qočna.

 

Děti pozdravil i děkan FaME prof. David Tuček,

který každému z dětí předal medaili a popřál

k nástupu do školních lavic hodně štěstí.

V příštích týdnech fakulta přivítá i ostatní děti

z univerzitní školky. 

„Těšíme se i na kamarády ze Slunečné

a Dešťové třídy, máme pro ně připravenou

skvělou zábavu“, doplnila Mgr. Hana Janečková

z FaME.

VÍCE INFO

Přijaté děti do UMŠ Qočna

Od 10. do 12.5.2022 probíhalo přijímání

přihlášek do UMŠ pro školní rok 2022/2023.

 

Informace o přijetí či nepřijetí dětí je

k dispozici pod přiděleným kódem dítěte.

 

Počet přijatých  dětí: 14

Počet nepřijatých dětí: 18

 

Rozhodnutí o nepřijetí si můžete vyzvednout

v UMŠ od 25.5. do 31.5.2022, v čase od 8.00

do 15:00 hodin.

VÍCE INFO

10 LET JOB CENTRA UTB

Od roku 2012 Job Centrum UTB propojuje

studenty a studentky s firmami

a s potenciálními zaměstnavateli. Poskytuje

kariérní poradenství, pomáhá s hledáním

pozic i přípravou životopisů. Firmám nabízí

nejen služby spojené s hledáním vhodných

uchazečů a uchazeček, ale také s cílenou

inzercí pracovních nabídek.

VÍCE INFO

NANOTECHNOLOGIE ŠETŘÍ ŽIVOTNÍ

PROSTŘEDÍ

V Centru polymerních systémů se intenzivně

věnují vývoji nanotechnologií. Konkrétně se

pracuje na výzkumu nových pigmentů do

antikorozních nátěrových systémů. 

„Vyvíjíme novou generaci nátěrových hmot,

která umožní aplikovat menší tloušťku

povlaku. Právě to vede k menší spotřebě

materiálů, jednoduššímu použití a delší

životnosti ochrany. Výsledný produkt je potom

cenově konkurenceschopnější a současně

i šetrnější k životnímu prostředí,“ vysvětluje

doc. Ivo Kuřitka, garant výzkumné skupiny

Nanomateriály a pokročilé technologie

z Centra polymerních systémů.

Na tomto projektu pracují společně zlínští

vědci a  vědkyně s firmou Rokospol, a.s.

VÍCE INFO

ODPOČINKOVÁ ZÓNA PŘED FLKŘ

Před Fakultou logistiky a krizového řízení byla

slavnostně otevřena odpočinková zóna pro

všechny, kteří zde studují nebo pracují. 

 

Hlavní myšlenkou bylo propojení odpočinkové

zóny s environmentálním odkazem.

"V prostoru tak vznikly typické pásy lučního

kvítí i keře pro motýly a včely, oddělené části

s regionální bělokarpatskou květenou či tolik

důležitý vodní zdroj v podobě tůně,“ řekl

dr. Matyáš Adam z Ústavu environmentální

bezpečnosti.

 

„Jsem přesvědčená, že fakulta by měla jít

příkladem a ukazovat veřejnosti, že i na

malém prostoru může každý z nás udělat

významný krok pro lepší krajinu,“ řekla

děkanka FLKŘ doc. Zuzana Tučková a zároveň

poděkovala všem, kteří se na projektu

podíleli.

VÍCE INFO

Poděkování
 

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se:

Ve spolupráci se studentskou unií a s Charitou Uherské Hradiště zapojili před budovou

FLKŘ do charitativní sbírky v rámci Buzerák Párty, díky které budou dětem z Ukrajiny,

aktuálně žijícím v Uherském Hradišti, zaplaceny letní tábory.

Dne 23.5. zúčastnili Mapathonu FAI.

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s

UTB

10.5-31.5. Výstava prací Univerzity třetího věku

26.5.–9.6. Výstava Undercurrent 

30.5. Science Café Marathon - Klimatické změny

31.5. ICCST2022: International Carnahan Conference on Security Technology – Přihlášky 

31.5. Největší studentská soutěž - Stavby s vůní dřeva

21.5.-1.6. Výstava 100 let zlínského designu

2.6.-3.6. Baťova manažerská škola

2.6.-6.6. Výstava Diamatters

3.6. Zahájení výstavy Typoplakátok

4.6. Barcamp  

4.6. Zkoušky Cambridge English

9.6. přednáška Mgr. Pavly Araudo M.A. - Zvyšování povědomí o genderových otázkách

v akademickém prostředí

10.6. přednáška Mgr. Pavly Araudo M.A. - Zvyšování povědomí o genderových otázkách

v pracovním prostředí

10.6. Online konference Energy storage materials & beyond 

15.6. Doktorský seminář v rámci studijního programu Pedagogika

15.6. Senior Cup

21.6. Interaktivní seminář EPALE - Interaktivita a kreativita v lektorské práci

22.6. přednáška Mgr. Kristýny Pospíšilové - Férové odměňování v akademickém

a vědeckém prostředí univerzity

29.6.–21.7. Výstava Diplomky 22

24.8. Den zdraví dětí zaměstnanců a zaměstnankyň UTB (přihlášky do 30.6.)

Víte, že...

Výzkum prováděný studenty střední školy v CPS slaví mezinárodní úspěch.

Studenti FMK z ateliérů Průmyslový design a Produktový design bodovali na letošním

Mezinárodním veletrhu nábytku a interiérového designu Mobitex 2022 v Brně a získali

celkem čtyři ceny.

Záznam rozhovoru s prof. Davidem Tučkem z FaME najdete na webu ČT24.

Doktorandi a doktorandky z FMK získali titul Nejkrásnější české knihy roku 2021.

Termín uzavření Knihovny UTB v letních měsících byl stanoven od 1.8. do 14.8.2022.

Termín uzavření Menzy UTB v letních měsíc byl stanoven od 11.7. do 12.8.2022.

CPS navštívili podnikatelé z Inovato Cluster.

FT a FMK se podílí na projektu umělkyně Kateřiny Šedé.

Ministr školství Mgr. Petr Gazdík navštívil FLKŘ.

Centrum výzkumu obouvání se podílí na Výstavě 100 let zlínského designu a účastní se

projektu "Vývoj technologie pro oběhové hospodářství s odpady v koželužském

a obuvnickém průmyslu".

Si můžete poslechnout nové podcasty s Markétkou Červinkovou, Ludmilou Hamplovou,

Mgr. Matyášem Adamem, Ph.D., Michalem Sklenářem.

Se můžete přihlásit do semináře Teaching in English: from institutional strategy to

language support, který pořádá Dům zahraniční spolupráce od 27.-28.6.2022.

Možnosti vzdělávání a rozvoje pro zaměstnance a zaměstnankyně jsou shrnuty na webu UTB.

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci

na orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB

nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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